
Defensoria Pública da Bahia
Conse{íio Superiol

ATA DA 63 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

DO CONSELHO SUPERlOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

(BIÊNIO 2005/2007)

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de agosto de 2005, na sala de reuniões do gabinete
da Defensora Pública Geral foi realizada a 63 (sexta) reunião extraordinária do Conselho
Superior da Defensoria Pública, com a presença dos Conselheiros: DfI Hélia Barbosa,
Presidente do Conselho Superior, DfI Célia Padilha, Df. Érico Penna, DfI Maria Auxiliadora
Teixeira e D~ Tereza Cristina Ferreira. Na pauta de convocação: I - Análise dos Relatórios
apresentados pelos Defensores Públicos, para fins de GEP - Gratificação Especial de
Produtividade. A Presidente abriu a reunião cumprimentando os nobres Conselheiros e
fazendo a leitura da Pauta. Em seguida, dando início ao tema da pauta, fez elogios aos
colegas pelo esforço e dedicação na elaboração dos seus Relatórios. Falou do princípio da
solidariedade e lamentou que apenas 04 colegas não atenderam ao solicitado pela Ordem de
Serviço nO01, da Corregedora Geral. Continuando, a Presidente solicitou a presença da
Coordenadora da Capital, Df! Nívea Fahiel, para falar sobre a constatação de veracidade das
informações constantes dos Relatórios. Com a palavra, agradecendo a oportunidade que lhe
está sendo oferecida pelo Conselho Superior, a Coordenadora informou que teve que
devolver quase todos os Relatórios para os Defensores Públicos adequarem os seus
atendimentos nas Planilhas que foram solicitadas pela Corregedora, através da Ordem de
Serviço, e foram devolvidas no prazo determinado e atendido o quanto solicitado. Informa,
ademais, que não teve condições de avaliar os atendimentos, porquanto fora dispensada a
comprovação dos documentos, tendo se limitado às informações exigidas pelas referidas
Planilhas. Deixa evidente que teve muito trabalho na contagem dos indicadores constantes
das Planilhas. A Conselheira Tereza, no uso da palavra, declara que, por mais angustiante
que tenha sido a exigência e obrigatoriedade de fazer esse Relatório, foi muito positivo e os
colegas tiveram um excelente desempenho. Considera que os Relatórios têm que ser
avaliados e valorizados, levando em conta a conduta de cada Defensor Público para que
todos alcancem a pontuação máxima. Faz elogios aos critérios democráticos da Presidente
do Conselho e da Conselheira Célia na condução da avaliação dos referidos Relatórios,
tendo ficado evidente o esforço da Administração Superior no sentido de apoiar os colegas
para que os mesmos pudessem alcançar a referida pontuação. Assim, reconhece que a GEP
passou a ser interpretada sob outra ótica, pelo lado positivo A Conselheira Auxiliadora, diz
que se sente recompensada pelo trabalho feito e que o Relatório vai ser muito importante
para nossa Instituição. A Conselheira Célia demonstra estar satisfeita com o resultado
alcançado, pelo excelente desempenho por parte da classe. O Conselheiro Érico, diz que foi
muito importante o trabalho, que houve mais solidariedade, mais união e diz que com os
dados obtidos o Defensor vai poder multiplicar os seus atendimentos, as ações e tudo que
engrandece a nossa Instituição. Com a palavra a Presidente Hélia, diz que o mais importante
na análise desses trabalhos é que o Defensor não vai ter receio ou resistência em mostrar a
realidade do seu trabalho, e os Relatórios vão ser analisados sem protecionismo, ou seja Ó,/
"passar a mão na cabeça do Defensor Público". Em verdade o critério adotado é técnico e l
justo. Em seguida, os Conselheiros passaram a analisar os Relatórios dos Defensores da
Capital. Antes, todavia, foi esclarecido pela Presidente que diante da dificuldade encontrada
na soma dos pontos, através de uma máquina calculadora, e visando garantir a devida
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segurança nessa mensuração, porquanto não se pode, nem deve, diminuir ou aumentar a
pontuação, pelo princípio da transparência, solicitou do técnico do setor de informática a
elaboração de uma planilha pelo Programa Excel, cuja precisão é reconhecida. A soma dos
pontos de cada planilha é obtida com precisão. Não obstante, informa a Presidente que
juntamente com a Subdenfensora Geral fizeram, até o momento, a conferência entre os
pontos obtidos em cada Relatório e a Planilha do Excel. Passaram, em seguida, os
Conselheiros à análise dos Relatórios. Em razão do adiantado do horário, 22 horas, a
Presidente encerrou a sessão, pedindo aos nobres Conselheiros se dedicarem ao máximo
para terminar de mensurar todos os Relatórios até o próximo dia 10, para que possam entrar
na folha de pagamento do mês, e não medir os esforços em marcar reuniões até terminarem
as análises. Posto em deliberação todos concordaram. Nada mais havendo, foi encerrada a
reunião, sendo lida e assinada a presente Ata por todos os presentes.
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